



சுருக்கம்

'மிக்ஜாம் புயல்' மற்றும் வெள்ளம் - அரசு மேற்கொண்டு வரும் நிவாரண நடவடிக்கைகளுக்காக அரசு அலுவலர்கள், பணியாளர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களின் ஒரு நாள் ஊதியத்தினை முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு வழங்க பணியாளர் சங்கங்களால் விருப்பம் தெரிவிக்கப்பட்டது - ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது - ஆணைகள் வெளியிடப்படுகின்றன.

மனித வள மேலாண்மைத் (கே) துறை

அரசாணை (3D) எண். 17

நாள்: 16.12.2023

கார்த்திகை - 30

திருவள்ளூர் ஆண்டு- 2054

ஆணை:

'மிக்ஜாம் புயல்' மற்றும் அதன் காரணமாக ஏற்பட்ட வெள்ளத்தினால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கான நிவாரணப் பணிகளை போர்க்கால அடிப்படையில் அரசு மேற்கொண்டு வருகிறது. மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் தனது 08.12.2023 நாளிட்ட செய்தி வெளியீட்டில், மிக்ஜாம் புயலால் கடந்த டிசம்பர் 2 முதல் 4-ஆம் தேதி வரை சென்னை மற்றும் சுற்றுப்புற மாவட்டங்களில் கொட்டித் தீர்த்த மழையினால் ஏற்பட்ட பாதிப்பினை எதிர்கொள்வதற்கு அரசு கூடுதலான நிதி ஆதாரங்களைச் செலவிட வேண்டிய தேவை உள்ளது என்றும், அரசின் முனைப்பான முயற்சிகளுக்கு சமுதாயத்தின் ஒவ்வொரு பிரிவினரும் தங்களால் இயன்ற வகையில் உதவி செய்ய வேண்டியது அவசியம் எனவும் குறிப்பிட்டு, முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு தாராளமாக நன்கொடை வழங்க வேண்டும் என மக்களுக்கு கோரிக்கை விடுத்துள்ளார்.

[த.பி.பா.]

2. அதனைத் தொடர்ந்து, பல்வேறு பணியாளர் சங்கங்கள் அரசுக்கு அளித்துள்ள கடிதங்களில் பாதிக்கப்பட்ட தமிழக மக்களை பாதுகாக்க எடுக்கப்படும். அரசின் நிவாரண நடவடிக்கைகளுக்கு ஆதரவு அளிக்கும் வகையில், அரசு அலுவலர்கள், பணியாளர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களின் ஒரு நாள் ஊதியத்தினை தமிழக முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு வழங்க விருப்பம் தெரிவித்துள்ளது.

3. பணியாளர் சங்கங்களின் மேற்குறிப்பிட்ட விருப்பத்தினை தீவிர பரிசீலனை செய்து, அதனை ஏற்க அரசு முடிவு செய்துள்ளது. அதன்படி, மிக்ஜாம் புயல் மற்றும் வெள்ள நிவாரணப் பணிகளுக்காக அரசு மேற்கொண்டு வரும் நடவடிக்கைகளுக்காக, அரசு பணியாளர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் தங்களது ஒரு நாள் ஊதியம் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட நாட்களுக்கான ஊதியத்தினை அவர்களது சொந்த விருப்பத்தின் பேரில், பின்வரும் நடைமுறைகளைப் பின்பற்றி, டிசம்பர், 2023 அல்லது ஜனவரி 2024 மாதத்திற்கான ஊதியத்திலிருந்து பிடித்தம் செய்து, முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு வழங்க அனுமதித்து அரசு ஆணையிடுகிறது:-

- i. முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு தங்களது ஒருநாள் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட நாட்களுக்கான ஊதியத்தினை வழங்க விரும்பும் அலுவலர்கள் / பணியாளர்கள் / ஆசிரியர்கள், அதற்கான தங்களது விருப்பத்தினை சம்பந்தப்பட்ட சம்பளம் பெற்று வழங்கும் அலுவலருக்கு (Drawing and Disbursing Officer) எழுத்து பூர்வமாக அளிக்க வேண்டும்.
- ii. பிடித்தம் மேற்கொள்ளப்படும் மாதத்திற்குரிய (டிசம்பர் 2023 அல்லது ஜனவரி 2024) மொத்த ஊதியத்தினை (Gross Salary) அடிப்படையாகக் கொண்டு பணியாளர்களின் ஒரு நாள் ஊதியம் கணக்கிடப்பட வேண்டும். அதன்பொருட்டு, ஒருங்கிணைந்த நிதி மற்றும் மனிதவள மேலாண்மை முறையில் (IFHRMS) உள்ள வழிமுறைகளை பயன்படுத்தி, பணியாளர்களின்

ஒருநாள் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட நாட்களுக்கான ஊதியத்திணை சம்பளம் பெற்று வழங்கும் அலுவலர்கள் கணக்கிடலாம்.

- iii. பணியாளர்களிடமிருந்து பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை, முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதி'க்கான பின்வரும் வங்கி சேமிப்பு கணக்கில் மின்னணு முறை (Electronic Clearing System) மூலமாக ஊதிய நாளன்று நேரடியாக செலுத்தப்பட வேண்டும்:-

வங்கி பெயர் - இந்தியன் ஓவர்சீஸ் வங்கி

கிளை - தலைமைச் செயலகம்,

சென்னை - 600 009.

சேமிப்புக் கணக்கு எண் - 117201000000070

IFS Code - IOBA0001172

MICR Code - 600020061

CMPRF PAN - AAAGC0038F

- iv. பணியாளர்களிடமிருந்து பிடித்தம் செய்யப்பட்டு, முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு செலுத்தப்பட்ட தொகை, பணியாளர்களின் பெயர் மற்றும் பதவி குறித்த விவரங்களை சம்பந்தப்பட்ட மாவட்ட அளவிலான துறை அலுவலர் மற்றும் துறைத்தலைவருக்கு சம்பளம் பெற்று வழங்கும் அலுவலர் அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.
- v. பணியாளரிடமிருந்து பிடித்தம் செய்யப்பட்டு, முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு செலுத்தப்பட்ட தொகை முழுவதற்கும் (100 விழுக்காடு) வருமான வரிச்சட்டப் பிரிவு 80(G)ன் கீழ் வரிவிலக்கு பெற அனுமதி வழங்கப்படுகிறது.
- vi. ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட நாட்களுக்கான ஊதியத்திணை வழங்க விரும்பும் அலுவலர்கள் / பணியாளர்கள் / ஆசிரியர்கள், மேலே பத்தி 3(i)-ல்

தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள நடைமுறையினை பின்பற்றி தங்களது விருப்பத்தினை அளிக்கலாம்.

- vii. உள்ளாட்சி அமைப்புகள், பல்கலைக்கழகங்கள், அரசு உதவி பெறும் கல்வி நிறுவனங்கள் மற்றும் அரசிடமிருந்து மானியம் பெறும் நிறுவனங்களின் பணியாளர்களுக்கும் மற்றும் தொகுப்பூதியம் பெறும் பணியாளர்களுக்கும் இவ்வாணை பொருந்தும்.
- viii. முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதிக்கு, தங்களது ஒருநாள் ஊதியத்தினை வழங்க பணியாளர் சங்கங்கள் தெரிவித்துள்ள விருப்பத்தினை செயல்படுத்தும் விதமாகவே மேற்குறிப்பிட்ட வழிமுறைகள் வெளியிடப்படுகின்றன. இந்நிலையில், அரசு அலுவலர்கள் / பணியாளர்கள் / ஆசிரியர்களின் சொந்த விருப்பத்தின் அடிப்படையிலேயே ஒரு நாள் ஊதியம் அல்லது ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட நாட்களுக்கான ஊதியம் பிடித்தம் செய்யப்படுகிறது என்பதை ஊதியம் பெற்று வழங்கும் சம்பந்தப்பட்ட அலுவலர்கள் உறுதி செய்து கொள்ள வேண்டும்.

4. இவ்வாணை நிதித்துறையின் அசா.எண்.6261322/ மு.பொ.நி.நி./2023, நாள் 14.12.2023ல் பெறப்பட்ட சீசைவுடன் வெளியிடப்படுகிறது.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

சிவ் தாஸ் மீனா

அரசு தலைமைச் செயலாளர்

பெற்றநர்

அனைத்து அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர்கள் / அரசு முதன்மை செயலாளர்கள் / அரசு செயலாளர்கள்,

தலைமைச் செயலகம், சென்னை -9

அனைத்து துறைத் தலைவர்கள் (தலைமைச் செயலக துறை வழியாக)
அனைத்து மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள்,
பதிவாளர், சென்னை உயர்நீதிமன்றம், சென்னை / மதுரை கிளை.
செயலாளர், தமிழ்நாடு அரசுப்பணியாளர் தேர்வாணையம்,
சென்னை - 3.

அனைத்து உள்ளாட்சி அமைப்புகள், பல்கலைக்கழகங்கள்,
அரசு உதவி பெறும் கல்வி நிறுவனங்கள் மற்றும் அரசிடமிருந்து
மானியம் பெறும் நிறுவனங்கள்.

முதன்மைச் செயலாளர் / ஆணையர், கருவூலக் கணக்குத் துறை,
சென்னை - 35.

அனைத்து கருவூல அலுவலர்கள்,
சம்பள கணக்கு அலுவலகம், சென்னை - 5/9/35/79/மதுரை.
மாநில கணக்காயர், சென்னை - 18/35.

உள்ளுறை தணிக்கை அலுவலர், மாநில கணக்காயர் அலுவலகம்,
சென்னை - 9

தேசிய தகவல் மையம், சென்னை - 9 (மேற்படி அரசாணையை
தமிழக அரசு வலைத்தளம் <http://www.tn.gov.in> வெளியிட கேட்டுக்
கொள்ளப்படுகிறது.

நகல்

மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் செயலாளர் - III,

முதலமைச்சர் அலுவலகம், சென்னை - 9.

ஆளுநர் அவர்களின் தனிச் செயலர், ராஜ்பவன், சென்னை - 22.

மாண்புமிகு அமைச்சர் (நிதி மற்றும் மனித வள மேலாண்மை)

அவர்களின் நேர்முக உதவியாளர், சென்னை - 9.

தலைமைச் செயலாளரின் தனிச் செயலர், சென்னை - 9,

முதன்மைச் செயலாளரின் தனிச் செயலர், நிதித்துறை,

சென்னை - 9.

மனித வள மேலாண்மைத் துறை செயலாளரின்

முதுநிலை தனிச் செயலர், சென்னை - 9.

மனித வள மேலாண்மைத் (நி.சீ.2) துறை, சென்னை - 9.

நிதி (மு.அ.பொ.நி.நி / பொ.நி.மா.க) துறை, சென்னை - 9.

இருப்புக் கோப்பு / உதிரி நகல்.

//ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது//

2.29
16/12/2023
பிரிவு அலுவலர்.
8-08
16/12/23